
 

Detektivní pátrání: Karikaturista – herní plán 
 

Detektivové,  

je potřeba kontaktovat karikaturistu, aby podle popisu svědků nakreslil 
portrét zloděje.  
 

Nejprve je nutné navštívit různá místa v Modřicích a spočítat, co je třeba. Místa můžete navštívit 
v libovolném pořadí a pátrání si můžete rozdělit na více procházek. 

 

Místo Výsledek 

Kolik rytířů hlídá nad vraty v ulici K Náhonu?  

Kolik bílých koulí je na lampách před radnicí?  

Kolik vrat má nová hasičárna?  

Kolik basketbalových košů je na hřišti, kde bývá lední plocha na bruslení?  

V ulici za Humny před bytovkou je dopravní značka Vyhrazené parkoviště a 
pod ní bílá dodatková tabule. Kolik samohlásek je na této dodatkové tabuli? 

 

V budově na adrese náměstí Svobody 6 se nachází z jedné strany hotel 
Gregor a z druhé (zezadu) modřická Miniškolka. Kolik postaviček zdobí 
červenou ceduli s nápisem Miniškolka? 

 

V ulici Pavlovského najdete ve vnější zdi jednoho z domů výklenek se soškou 
světce. Jaké je číslo popisné tohoto domu? 

 

Kolik garáží najdete v „garážové uličce“ vedle fotbalového hřiště?   

Kolik kolejí je na modřickém nádraží?  

Kolik houpaček je na dětském hřišti v ulici Sokolská?  

Kolik basketbalových košů je na hřišti za Finem? (za travnatou plochou vzadu 
u silnice) 

 

Kolik hradů je v předzahrádkách v ulici Komenského?  

Kolik osob je na dřevěném oltáři v kapličce na náměstí vedle radnice?  

V ulici Mayerova najdete jeden dům s modrou fasádou. Jaké je jeho číslo?  

Kolik sytě modrých balkonů najdete na ulici Sadová?  

SOUČET VŠECH ZJIŠTĚNÝCH ČÍSEL =  HESLO  

 

Součet všech zjistěných čísel použijte pro kontaktování Karikaturisty.  

Na webu https://q95.skauting.cz/ v sekci Městské hry – Detektivní pátrání 2: Karikaturista jděte na 
Kontaktujte karikaturistu.  

Pokud zadáte správné heslo, dozvíte se další instrukce.  

V případě dotazů nebo potíží neváhejte kontaktovat hramodrice@skaut.cz. Nebojte se ozvat, pokud 
si myslíte, že máte správně spočítáno, ale stránka vám heslo neakceptuje.  

 

Akce je součástí Městských her nejen pro skauty a organizuje ji modřický skautský oddíl Quercus.  

https://q95.skauting.cz/
https://email.seznam.cz/#compose?to=hramodrice%40skaut.cz

